

నలుగురికి ఖేల్ రత్న గుకేష్, మనూ, ప్రవీణ్, హార్షన్ కు పురస్కారం తెలంగాణ అమ్మాయి దీప్తి జవాంజీకి అర్జున జ్యోతి యర్రాజీకి చోటు



నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

NAMASTE TELANGANA



మేకిన్ ఇండియా మజాక్! దేశంలో తయారీ రంగం కుదలు సదాది కనిష్టానికి వ్యర్థరేటు డౌన్ డిసెంబర్లో 56.4గానే నమోదు కొత్త ఆర్డర్లు లేక పడకనే ఉత్పత్తి

శుక్రవారం FRIDAY 3.1.2025 హైదరాబాద్ HYDERABAD పేజీలు: 12+4 Pages: 12+4 శుక్రవారం, సూర్యోదయం: 6-47, సూర్యాస్తమయం: 5-54. శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం దక్షిణాయనం హేమంత రుతువు పుష్య మాసం శుక్ల పక్షం తిథి: పవిత్ర రాత్రి 11-40 వరకు. నక్షత్రం: ధనుష్ రాత్రి 10-22 వరకు. వర్షం: తెల్లవారుజామున 5-16 నుంచి మర్నాడు ఉదయం 6-48 వరకు. రాహుకాలం: పగలు 10-57 నుంచి పగలు 12-20 వరకు. దుర్భుధాధారం: ఉదయం 9-01 నుంచి ఉదయం 9-45 వరకు, పునర్ దుర్భుధాధారం: పగలు 12-42 నుంచి పగలు 1-27 వరకు. అమృతకాలం: పగలు 12-18 నుంచి పగలు 1-51 వరకు.

ఈస్ట్ సిటీపై వక్ర జూంప్

20 వేల ఇండ్లు చక్రబంధంలోకి 100 కాలనీలకు ముప్పు

వేలాది ఎకరాలు వక్రభోర్డ్ భూములుగా గుర్తింపు మూడు నెలల క్రితమే రిజిస్ట్రేషన్లు నిలిపివేస్తూ ఉత్తర్వులు మోలాలి, అసోసియేషన్లు, రాంపల్లి, మేడిపల్లి, పలు కాలనీలు పల్లిపల్లి, పన్నులు కట్టిన ఇండ్లు నిషేధిత జాబితాలోకి!

హైదరాబాద్ తీసుకోకముందే సర్కార్ మరో పిడుగు తూర్పు హైదరాబాద్ రియల్ ఎస్టేట్ కు చావుదెబ్బ

హైదరాబాద్ సిటీమ్యూన్, జనవరి 2 (నమస్తే తెలంగాణ): ఓల్డ్ సెటిల్ గ్రాండ్ లోని ధార్మికామయి కాలనీలో 15 ఏండ్ల క్రితం ఓ వ్యక్తి 90 గజాల జాగ్ కొనుగోలు చేశాడు. అక్కడ ఇల్లు కట్టుకుని నివాసం ఉంటున్నాడు. ఇటీవల ఇంటిపై రుణం తీసుకునేందుకు బ్యాంకుకు వెళ్తూ మార్కెట్ కే కాదని అధికారులు తెల్లచెప్పారు. ఎందుకని ఆరా తీస్తే ఆ భూమి వక్రభోర్డ్ కు చెందినదని, ఆ భూమి కొనుగోలు, అమ్మకం, రుణం తీసుకోవడంపై నిషేధం ఉందని స్పష్టమైంది. అసలు ఆ భూమిపై యాజమాన్య హక్కు లేదని తెలిసింది... మౌలా లీల్ స భరత్ సగర్ కాలనీలో నివాసముంటున్న ఓ వ్యక్తి చాలా ఏండ్ల క్రితం 150 గజాల జాగ్ ను >2వ పేజీలో

దరఖాస్తు చేసేనే భరోసా

పంట పెట్టుబడి సాయంపై క్యాబినెట్ సబ్ కమిటీ నిర్ణయం

5 నుంచి 7వ తేదీ వరకు రైతుల నుంచి అప్లికేషన్ల స్వీకరణ గ్రామసభల్లో చర్చ.. పంట వేసిన రైతుకే ఇవ్వాలని నిర్ణయం ఎంత భూమిలో.. ఏ పంట వేశారో రైతులవారిగా వివరాలు 4న జరిగే రాష్ట్ర మంత్రివర్గ సమావేశంలో తుది నిర్ణయం

ఆరేండ్లుగా లేనిది.. ఇప్పుడెందుకు?

హైదరాబాద్, జనవరి 2 (నమస్తే తెలంగాణ): రైతు భరోసా కోసం రైతులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి. దరఖాస్తు చేసుకున్న రైతులకు మాత్రమే ప్రభుత్వం పెట్టుబడి సాయం అందించనున్నది. రైతు భరోసా కోసం రైతుల నుంచి దరఖాస్తు తీసుకోవాలని క్యాబినెట్ సబ్ కమిటీ నిర్ణయించినట్లు తెలిసింది. దరఖాస్తుల ఆధారంగానే రైతులకు పెట్టుబడి సాయం పంపిణీ చేయాలని నిర్ణయించింది. గురువారం సచివాలయంలో డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టివిక్రమార్క నేతృత్వంలోని క్యాబినెట్ సబ్ కమిటీ భేటీ అయింది. సమావేశంలో మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా క్యాబినెట్ సబ్ కమిటీ కీలక ప్రతిపాదన చేసినట్లు లీకులు ఇచ్చింది. ఇందులో భాగంగానే ప్రతి రైతు నుంచి దరఖాస్తు తీసుకోవాలని నిర్ణయించి నట్లు వెల్లడించింది. ఈ నెల 5, 6, 7 తేదీల్లో గ్రామసభలు నిర్వహించి, రైతుభరోసాపై చర్చించి రైతుల నుంచి దరఖాస్తులు తీసుకోవాలని నిర్ణయించింది. రైతుకు ఎన్ని ఎకరాల భూమి ఉన్నది? ఇందులో ఎన్ని ఎకరాలలో పంట సాగు చేశారు? ఏ పంట ఎన్ని ఎకరాలలో

రైతు భరోసాకు దరఖాస్తులు.. సర్కారు తీర్పుపై అనుమానాలు

అన్నదాతలనే దోషులుగా తేల్చి, చివరికి కోతలు పెట్టేందుకే ఈ నిర్ణయం? సర్కారు వద్ద సాగుభూమి వివరాలేవా? శాటిలైట్ సర్వేతో పాటు ఏకాక్షర డ్వారా సాగు లెక్కలు తీసుకురాగ్నే ప్రభుత్వం అయినా మళ్లీ దరఖాస్తులంటూ మెలిక అప్పుడే చేయకపోతే సాయం ఉండదా? రైతుల చేతుల్ని వారి నెత్తిన పెట్టే అత్యుగంధ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిర్ణయంపై విమర్శలు

హైదరాబాద్, జనవరి 2 (నమస్తే తెలంగాణ): రైతు భరోసా కోసం రైతుల నుంచి దరఖాస్తు తీసుకోవాలన్న క్యాబినెట్ సబ్ కమిటీ నిర్ణయంపై రైతులు అనేక అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గత ఆరేండ్లుగా లేనిది ఇప్పుడు కొత్తగా దరఖాస్తు తీసుకోవాలన్న అవసరం ఏమిటని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ప్రభుత్వం వద్ద భూముల వివరాలు, పంటల సాగు వివరాలు ఉన్నప్పటికీ, మళ్లీ ఈ ప్రమాదం ఎందుకనే చర్చ జరుగుతున్నది. పైనల్ గా రైతు భరోసాను దరఖాస్తు ఆధారంగా >2వ పేజీలో



సాగు చేశారు? వంటి వివరాలను నేరుగా దరఖాస్తు ద్వారా రైతుల నుంచే తీసుకోవాలన్నది ప్రభుత్వం నిర్ణయం. రైతు భరోసా కోసం రైతులకు మాత్రమే రైతుభరోసా ఇవ్వాలని నిర్ణయించారు. సబ్ కమిటీ రైతుభరోసా విధివిధానాలపై రూపొందించిన నివేదికను ఈ నెల 4న జరిగే క్యాబినెట్ సమావేశాని అందించనున్నది. క్యాబినెట్ భేటీలో ప్రభుత్వం విధి విధానాలపై ఓ నిర్ణయం తీసుకోనున్నది.

నేడు బీసీల రణభేరి

హైదరాబాద్, జనవరి 2 (నమస్తే తెలంగాణ): కామారెడ్డి బీసీ డిక్ష రేషన్ అమలుతోపాటు స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీసీలకు 42% రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలన్న ప్రధాన డిమాండ్ తో ఎమ్మెల్యే తెలంగాణ జాగృతి అధ్యక్షురాలు కల్వకుంట్ల కవిత రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై రణ భేరి మోగించారు. ఈ విషయాల్లో గత కొన్నాళ్లుగా బీసీల్లో చైతన్యం తీసుకొస్తున్న అమ్మ.. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో పెద్ద ఎత్తున బీసీ మహాసభ నిర్వహణకు ముందుకొచ్చారు. ప్రముఖ సంఘ సంస్కర్త సావిత్రీబాయి పూలే జయంతిని పురస్కరించుకొని ఇందిరాపార్కు వద్ద ఈ బీసీ మహాసభ నిర్వహించనున్నారు. కవిత పిలుపు మేరకు ఇప్పటికే వివిధ బీసీ, ప్రజాసంఘాలు మహాసభకు సంఘీభావం ప్రకటించాయి. కాజాగార్ గురువారం మరో రెండు సంఘాలైన విద్యార్థి జేపీసీ, అంబేద్కర్ యువజన సంఘాలు తమ సంపూర్ణ మద్దతును ప్రకటించాయి. ఎమ్మెల్యే కవిత తలపెట్టిన బీసీ మహాసభ కార్యక్రమానికి గురువారం సాయంత్రం వరకు పోలీసులు అనుమతి ఇవ్వకపోవడంపై సర్కారు ఉత్కంఠ నెలకొన్నది. ముందుగా నిర్ణయించిన కార్యక్రమానికి అనుమతి ఇవ్వకపోవడంపై బీసీ సంఘాల ప్రతినిధుల్లో అందోళన నెలకొన్నది. దీంతో ప్రభుత్వ తీరుపై బీసీ సంఘాలు తీవ్రంగా మండిపడ్డాయి. సావిత్రీబాయి >5వ పేజీలో



ఎమ్మెల్యే కవిత నేతృత్వంలో బీసీ మహాసభ 42% రిజర్వేషన్ లక్ష్యంగా ఇందిరాపార్కు వద్ద సభ రోజంతా ఉత్కంఠ తర్వాత అనుమతించిన పోలీసులు విద్యార్థి జేపీసీ, అంబేద్కర్ యువజన సంఘాల మద్దతు సర్పంచుల సంఘం, పలు బీసీ సంస్థల సంఘీభావం కామారెడ్డి డిక్షరేషన్ ను అమలు చేయాల్సిందే: కవిత

సింగరేణిలో సభ్యత్వ 'వసూళ్లు'!

కార్మికుల కష్టాలపై సంఘాల కన్ను ఒక్కో కార్మికుడి నుంచి నెలనెలా రూ.50 చొప్పున వసూలుకు సన్నాహాలు నెలకు రూ.20 లక్షల వరకు వసూలుకు స్కెచ్ గుర్తింపు, ప్రాతినిధ్య సంఘాల ఖాతాల్లో జమ ఆమోదముద్ద వేస్తూ కాంగ్రెస్ సర్కార్ నిర్ణయం >6 సంతకాలు లేకుండా వసూలుపై కార్మికుల ఆగ్రహం 2017లోనే వసూళ్లు నిలిపివేసిన కేసీఆర్ సర్కార్

'సర్వే తప్పనిసరి'పై సర్కారు వెనక్కి?

భూభారతి బిల్లులో నిబంధనను మార్చే యోచన భూ క్రయవిక్రయాలకు ముందు శాటిలైట్ సర్వే తప్పనిసరి చేస్తూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మెలిక రైతుపై అదనపు భారం వేడుతుందని విమర్శలు రాష్ట్రంలో తీవ్రంగా ప్రభుత్వ సర్వేయర్ల కొరత వీఆర్డీలు, వీఆర్ఓలను నియమించాలని ప్లాన్ వ్యతిరేకత నేపథ్యంలో నిర్ణయంపై వెనుకడుగు!

హైదరాబాద్, జనవరి 2 (నమస్తే తెలంగాణ): రైతులు వ్యవసాయ భూములు అమ్మాలన్నా, కొనాలన్నా 'భూ సర్వే' తప్పనిసరి చేయాలన్న నిబంధనపై ప్రభుత్వం వెనక్కి తగ్గుతున్నట్లు సమాచారం. ప్రభుత్వం ఇటీవల తీసుకొచ్చిన భూ భారతి బిల్లులో భాగంగా ఈ నిబంధనను తీసుకొచ్చిన సంగతి తెలిసింది. భూమిని అమ్మే సమయంలో ప్రభుత్వ సర్వేయర్ సర్వే చేయించి, ఆ మ్యాప్ ను రెవెన్యూ అధికారులకు అప్పగించాలని నిబంధన విధించింది. అయితే దీనిపై సర్కారు విమర్శలు వెల్లడైతాయి. ఈ నిబంధన రైతుల పొలిట గుడిబండ్లగా మారుతుందని నిపుణులు మండిపడ్డారు. రైతు ఆఫీసుల చుట్టూ, అధికారుల చుట్టూ ప్రదక్షిణలు >2వ పేజీలో

Ex Farm Live Bird 12 Eggs Retail Rate ₹ 74

Dressed with Skin 101 178

Skin Less 123 203

హిమాచల్.. డౌన్ ఫాలో సబ్సిడీలకు మంగళం! గ్యారంటీలకు కోత పెడుతున్న కాంగ్రెస్ సర్కారు 300 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్తు >7 అందిస్తామని ఎన్నికల సమయంలో హామీ హామీని అమలు చేయకపోగా 125 యూనిట్ల వరకు ఉన్న సబ్సిడీని ఎత్తివేసేందుకు యత్నం

కర్ణాటక.. కటకట బస్సు చార్జీల బాదుడు 15% పెంచిన కర్ణాటక కాంగ్రెస్ సర్కారు 'ఉచిత బస్సు' భారం తగ్గించుకునే ప్లాన్ శక్తి పథకంతో దివాలా తీస్తున్న ఆర్టీసీలు 1,694 కోట్లు బకాయి పడ్డ ప్రభుత్వం >7 బకాయిలు చెల్లించలేక చార్జీల పెంపు!

నూతన సంవత్సర వేడుకలు అదే ఉత్తేజకరమైన ప్రయోజనాలు

పరిమిత స్టాక్ లపై ప్రత్యేకమైన ఆఫర్ మీ మకర సంక్రాంతిని మరింత ఆనందంగా చేయడానికి.

Range starts at an offer price of ₹ 10.89 Lakh#

Benefits of ₹ 3 00 000**

Exchange offers up to ₹ 30 000

4 years Warranty and Road Side Assistance

Authorised Dealers: Volkswagen Hitec City: 8588821702; Volkswagen Hyderabad (Gachibowli): 8588821702; Volkswagen Hyderabad (Banjara Hills): 9121391213; Volkswagen Kompally: 8645322091; Volkswagen Deccan (L B Nagar): 9160680000; Volkswagen Secunderabad (Neredmet): 9873484014; Volkswagen SP Road: 9873484014; Volkswagen Somajiguda: 9121391213; Volkswagen Kukatpally: 7799996272; Volkswagen Mehdipatnam: 9160680000